

Hojas

de la Acción Católico-Muleña

Propaganda Patriótica.

**A los pueblos de Campos del Río, Albudeite,
Mula, Pliego, Bullas, Cehegín y Caravaca.**

Ni hay región más desatendida en España que la que forman estos pueblos, ni hay pueblos que como estos tengan tanto derecho á ser atendidos, ni que hayan podido serlo y sin embargo no lo hayan sido.

¿Qué región puede presentar producciones tan ricas y abundantes de frutas y cereales, de ganado, de mármoles y mineral (sobre todo hulla) como la indicada?

¿Qué pueblos por consiguiente tienen tanto derecho como estos á que los Poderes públicos les atiendan, y les concedan lo que están pidiendo hace años con tanta insistencia, ó sea que á todos una y ligue una línea férrea?

¿Qué pueblos han podido ser atendidos como estos que pidiendo lo que se les debe de justicia, han estado representados en las Córtes por hombres del más alto prestigio político? ¿Qué no podría tener Mula con el Sr. La Cierva de Diputado durante toda su carrera política?

Se han hecho campañas sin fin, pidiendo el ferrocarril; innumerables han sido los artículos que se han escrito sobre este asunto, Todos se han cansado ó se han desalentado ante los trabajos y dificultades.

Nov salimos los socios de la Acción Católico-Muleña (jóvenes en su mayoría) á pedir con la misma insistencia con que el sol aparece y se oculta, la vía férrea para esta región. Es decir, lo vamos á pedir un día tras otro día. Y hemos de hacerlo según los anhelos de estos pueblos, que son, como expuso nuestro Director en la Asamblea de Sindicatos Católico-Agrícolas celebrada en Mula el 20 de Septiembre y en el Gran Mitin de propaganda social celebrado en nuestro Centro el 25 de Diciembre del año anterior, tener un ferrocarril que arranque de Alcantarilla, pase por todos los pueblos arriba

